

# 建筑中国红色商务



## ►“中国商务红力量”系列之四

# 2007 中华保险发力中原

作为中国保险业的龙头企业，中华保险时刻彰显其豪迈非凡的中华气魄，2007年中华保险以其迅雷不及掩耳之势迅速拿下10层中华大厦写字楼，横扫中原市场之一，气势磅礴，势不可挡，发力中原……

### 国字企业，助力中国

成立于1986年7月15日的中华联合财产保险股份有限公司的前身为“新疆兵团财产保险公司”，是经中国人民银行批准，由国家财政部、农业部专项拨款1.1亿元成立，是新中国成立的第一家具有独立法人资格的国有独资保险公司，也是目前唯一一家以“中华”命名的保险公司。

公司主要经营各类财产保险业务、再保险业务、短期人身保险业务及涉外保险业务。目前，公司在全国25个省、市（含计划单列市）已经设立各级机构1700多家，机构网点遍布祖国大江南北，员工3万余人，公司正向着构建现代一流金融保险集团的目标大踏步前进。

2002年公司实现保费收入6.28亿元；2003年实现保费收入19.43亿元；2004年实现保费收入65.5亿元；2005年实现保费收入105.43亿元；2006年实现保费收入150.6亿元。这几个保费年均增长率超过100%，创造了中国保险业的奇迹。

多年来中华保险曾获不少荣誉，被中国保子消费者基金会评为“诚信经营示范单位”；被中国质量信誉监督管理协会评为“中国保险企业消费者十大满意品牌”；被世界金融实验室评为“2005年度中国10大最受赞赏保险公司”。2006年，公司荣列“中国企业500强”，“中国服务业企业500强”；被世界品牌实验室评为“中国500最具价值品牌”，“亚洲品牌500强”；被中国企业管理学会、中国企业文化促进会授予“中国优秀企业形象单位”称号，被世界品牌实验室评为“中国保险市场十强诚信品牌”。

这绝对是一个值得尊敬的企业！

### 中华保险 进军中原

自古以来，得中原者得天下。郑州作为中原地区的代表，成了中

华保险进军中原的首选。2004年9月经中国保险监督管理委员会河南监管局批准，中华联合财产保险股份有限公司河南分公司正式挂牌成立。公司的前身是中华联合财产保险股份有限公司河南分公司，2007年经总公司批准，更名为中华联合财产保险股份有限公司河南分公司。

中华保险河南分公司的成立，是总公司“东进南扩”发展战略的进一步实施，是继中华保险杭州、广州、成都分公司相继成立并取得新突破以来，挺进中原、抢占南撤保险市场的重大举措。

2007，中华保险经过再三的考察论证，下定决心决定挺进郑东新区。

一个如此尊贵的企业，必然选择与其身份相当的大厦才肯进驻。

中华保险选中中华大厦，双方已速展开谈判。

尊贵的企业要求甚为苛刻，面对各种高标准的要求，中华大厦答应干脆利落，给了中华保险一个响应的回应，也给他吃了颗定心丸。

10层！中华保险一整就是10层！消息传出，整个郑东新区沸腾了！

“交通，地段无疑是商务大厦成功的黄金法则，中华大厦位置绝佳，中州大道像一条纽带连接南北交通，北起北京，南通广州，还将此方中华大厦开辟一条通道，其便捷、快速无人能比。”一位业内人士毫不掩盖对中华大厦的肯定。

紧随其后，证券、金融、银行等各大型企业也纷纷加入谈判队伍，参加谈判的相关人员不无兴奋：就是这里了，交通，配套，商务环境，办公氛围，人文素养，从外到内，

样样说说的！

### 中华大厦，给企业一个机会

一个企业，若是各个方面都要强势才能赢得对手的尊敬与敬重，企业的形象因此成了企业竞争力的一个至关重要的因素。

如今郑东新区发展日新月异，各政府机关、大型企事业单位均准各向东迈进。郑东东扩的脚步势不可挡，艺术中心、会展馆将大大提升郑东新区的价值品质，郑东新区已像一颗耀眼的明星散发它无以伦比的魅力从而成为一个众人瞩目的中原会客厅，其人文环境、商务气氛自然环境以及景观规划超越任何一个城市，这对任何企业来讲都绝对是一个绝无仅有的发展机会，对企业的形象的提升及影响力均有不可估量的推动作用。

中华大厦以国际化的5A品质成为高端商务的典型代表，从机电设备、监控系统、通信能力、到办公自动化和消防自动化，均向世界标准看齐，国际化的商务生活氛围带来的尊贵享受，大大提升企业的办公环境。

位居CBD外环，新老城区交汇的咽喉要道，无可复制的绝版地段，尽享老城的成熟又有让中原凉爽的郑东新区完美配合，堪称商务第一价值区，快冲领跑企业发展！

将来郑东新区的繁荣势必带来更多企业进驻，中华大厦以其高端的品质及魅力，其升值的空间更是远远高于住宅，将来其写字楼的租金与其本身的价值势必将快速得到体现！

中州大道将为此开辟出一道路：顶层直插云霄停机坪，迅速让中华大厦沟通中国，连通世界！作为中国的会客厅的郑东新区会展中心，大大提升中华大厦的尊贵气质，企业形象因此得到飞跃！

中华保险一口气签下10层，其他证券、银行、咨询、金融机构也纷纷加入洽谈队伍，中华大厦的吸引力及品质的共同度正在得到越来越多企业的认可，中华大厦所彰显的中华气魄不可超越，岂有可比拟！

唐莉/文

